



Заместитель руководителя краевого управления СК России принял участие в праздничной линейке профильного кадетского класса СКР в городе Усть-Лабинске, посвященной окончанию учебного года

Сегодня заместитель руководителя следственного управления СК России по краю Дмитрий Владимирович Дремлюга поздравил учащихся профильного кадетского класса СКР и учеников СОШ № 6 имени И.Т. Сидоренко города Усть-Лабинска с окончанием учебного года. В этот день последний звонок прозвучал для 25 кадет профильного 7 класса, который впервые открыл свои двери для учащихся 1 сентября прошлого года.

В мероприятии также приняли участие руководитель и сотрудники Усть-Лабинского межрайонного следственного отдела, руководство и педагогический состав школы, представители администрации и других правоохранительных органов, родители кадет.

Выступая на открытии праздничной церемонии, Д.В. Дремлюга поблагодарил педагогов и руководство учебного учреждения за их профессионализм и выразил слова признательности ученикам школы и профильного кадетского класса за их патриотизм, участие в общественной жизни района и мероприятиях, проводимых следственным управлением СКР по краю и СК России.

В завершение мероприятия Д.В. Дремлюга вручил благодарственные письма директору школы и кадетам, принимавшим наиболее активное участие при подготовке и проведении торжественных мероприятий, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

После окончания торжества сотрудники территориального следственного отдела провели для кадет классный час, в ходе которого ребята рассказали о полученных за учебный год знаниях о работе следователей и криминалистов СКР, а также поделились впечатлениями о прошедшем праздничном мероприятии. Сотрудники ведомства в ходе общения напомнили школьникам о мерах безопасности, которые необходимо соблюдать не только во время учебного процесса, но и во время отдыха и пожелали школьникам хороших летних каникул!



Изображения



23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1794430>